



В Тазовском районе мужчина признан виновным в совершении заведомо ложного доноса о совершении преступления

Собранные следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления).

По данным следствия и суда, в ноябре 2020 года в поселке Тазовский обвиняемый обратился к своей сестре с просьбой дать ему определенную денежную сумму на хозяйственные нужды. В течение нескольких дней мужчина обращался к своей родственнице с аналогичными просьбами, каждый раз придумывая новые предлоги. В общей сумме женщина передала брату 41 тысячу рублей.

Не желая отдавать деньги, мужчина обратился в правоохранительные органы с заявлением на своего приятеля. Якобы тот обманным путем перевел с его банковского счета на свой 41 тысячу рублей, то есть обвинив его в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.159 УК РФ.

В результате проведенных доследственных мероприятий факт мошенничества в отношении заявителя опровергнут следствием.

В ходе следствия установлено, что обвиняемый ранее судим за совершение особо тяжкого преступления против личности.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1592167>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
